

Bestyrelsesmøde 30. Maj 2020

Tilstede: Evan, Stine, Jesper, Ro,

Første del: Mads å

1. Vi drøfter nedgravning af vandrør til enkeltmedlemmer

Et enkelt medlem har nedgravet haveslange til vandpost til sin egen have, uden godkendelse. Bestyrelsen gør opmærksom på at det ikke er tilladt og medlemmet efterkommer bestyrelsens henstilling.

2. Status på breve til Alsø og fuldmagter.

Bestyrelsen har modtaget en fuldmagt fra Alsø til indhentning af tilbud i forbindelse med den kommende spildevandshåndtering i Solager A.

Bestyrelsen kontakter EI-udvalget hurtigst muligt.

De øvrige breve til Alsø er endnu ikke færdiggjort, da vi afventer svar fra kommunen.

Bestyrelsen kontakter fredningsnævnet og derefter kommunen, omkring hvad der er tilladt ifht til pleje af søen. Derefter kontaktes Alsø.

3. Enighed om udskydning af ekstraordinær GF

Den ekstra ordinære GF udskydes til efteråret. Da vi pt. ikke kan booke et lokale i kulturcenteret kan vi ikke melde nogen konkret dato ud, men vi håber det kan blive i starten af September 2020.

4. Sms fra medlem om legepladsen ved søen

Bestyrelsen henviser til at kontakte kommunen ifht. Hvad der er tilladt ifht. renovering mm.

Vi opfordrer alle kørende til at være opmærksomme på legende børn, sænk farten.

Vi opfordrer alle legende til børn at være opmærksomme på kørende biler.

5. Afslutte diskussion om medlems have

Bestyrelsen har erfaret at medlemmet efterlever ordensreglerne igen.

6. Havevandring.

Bestyrelsen afholder havevandring d. 3 Juni kl 15.45

7. Punkt omkring vandforbrug ifht. Solager C

8. Sankt Hans i Solager er desværre aflyst i år pga. Covid-19 regler.

9. Sommerfest i Solager 2020

Bestyrelsen efterspørger medlemmer som har lyst til at arrangere en sommerfest i August måned, såfremt forsamlingsforbudet tillader det.

Næste møde er søndag d. 28. Juni kl 12.00